Solucidon al problema del lado de los cuadrados

Enunciado:

Los lados de los cuadrados
tienen una diferencia de
1,5 my la parte pintada de
azul tiene un area de 12 m?2.
;Cuadl es la medida del lado
de cada cuadrado?

Solucion:

Consideremos los cuadrados con estas indicaciones:

A

El lado del cuadrado ABCD es x+1°5 metros y el lado del cuadrado EFGH tiene de lado x metros. El drea azul es la
diferencia de las dreas de ambos cuadrados, es decir: (x + 1'5)2 —x? =12 =x? +3x +225—-x%2 =12 =

3x =975 > x =325

Solucion: el lado del cuadrado pequeio mide 3°25 metros y el del cuadrado grande 4’75
metros.
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